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E	TENEBRIS
Oscar	Wilde

COME	down,	O	Christ,	and	help	me!	reach	thy	hand,
For	I	am	drowning	in	a	stormier	sea
Than	Simon	on	thy	lake	of	Galilee:

The	wine	of	life	is	spilt	upon	the	sand,
My	heart	is	as	some	famine-murdered	land
Whence	all	good	things	have	perished	utterly,

And	well	I	know	my	soul	in	Hell	must	lie
If	I	this	night	before	God’s	throne	should	stand.

“He	sleeps	perchance,	or	rideth	to	the	chase,
Like	Baal,	when	his	prophets	howled	that	name
From	morn	to	noon	on	Carmel’s	smitten	height.”

Nay,	peace,	I	shall	behold	before	the	night,
The	feet	of	brass,	the	robe	more	white	than	6ame,
The	wounded	hands,	the	weary	human	face.

O	Heiland,	reiß	die	Himmel	auf,
herab,	herab	vom	Himmel	lauf,
reiß	ab	vom	Himmel	Tor	und	Tür,
reiß	ab,	wo	Schloss	und	Riegel	für.

O	Gott,	ein’	Tau	vom	Himmel	gieß,
im	Tau	herab,	o	Heiland,	6ieß.
Ihr	Wolken,	brecht	und	regnet	aus
den	König	über	Jakobs	Haus.

O	Erd,	schlag	aus,	schlag	aus,	o	Erd,
dass	Berg	und	Tal	grün	alles	werd.
O	Erd,	herfür	dies	Blümlein	bring,
o	Heiland,	aus	der	Erden	spring..

Wo	bleibst	du,	Trost	der	ganzen	Welt,
darauf	sie	all	ihr	Hoffnung	stellt?
O	komm,	ach	komm	vom	höchsten	Saal,
komm,	tröst	uns	hier	im	Jammertal.

O	klare	Sonn,	du	schöner	Stern,
dich	wollten	wir	anschauen	gern;
o	Sonn,	geh	auf,	ohn	deinen	Schein
in	Finsternis	wir	alle	sein.

Hier	leiden	wir	die	größte	Not,
vor	Augen	steht	der	ewig	Tod.
Ach	komm,	führ	uns	mit	starker	Hand
vom	Elend	zu	dem	Vaterland.

O	HEILAND	REIß	DEN	HIMMEL	AUF
Freidrich	Spee

ORCHESTRA

2	6utes
2	oboes
2	A	clarinets
2	bassoons

2	F	horns
2	C	trumpets

tiompani

strings

score	is	tranposed

diurata	circa	23	minutes
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